YO £6dz, dnia 24 lipca 2018 r.
EC1/ wuureene /2018

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn.: ,WYKONANIE EKSPOZYCJI ORAZ
DOSTAWA WYPOSAZNIA STREFY DLA DZIECI WRAZ Z NIEZBEDNYMI UStUGAMI PROJEKTOWYMI
| ROBOTAMI BUDOWLANYMI W STREFIE DLA DZIECI | W WARSZTACIE TECHNICZNYM”

Numer postepowania: 208/WR/PN/2018

PROTOKOL Z
ZEBRANIA WYKONAWCOW

Zebranie Wykonawdw zostato zwotane na mocy art. 38 ust. 3 ustawy - Prawo zamowien publicznych (t.j.
Dz.U. 2017, poz. 1579, ze zm.), dalej ustawa Pzp, w celu wyjasnienia watpliwosci dotyczacych tresci
specyfikacji istotnych warunkdéw zamowienia (dalej SIWZ).

Zebranie wykonawcow odbylo sie w todzi, w siedzibie Zamawiajacego, w dniu 11 lipca 2018 roku w
godzinach od 11:00-14:00 i cbejmowato wizje lokalng przestrzeni objetych zaméwieniem oraz spotkanie w
sali konferencyjnej, podczas ktérych wptynety zapytania o wyjasnienie tresci SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 3a
ustawy Pzp, Zamawiajacy sporzadzit informacje zawierajgcg zgtoszone na zebraniu pytania o wyjasnienie
tresci SIWZ oraz udzielna na nie nastepujacych odpowiedzi:

1) Kto bedzie odpowiedzialny za prowadzenie inwestycji (po stronie Zamawiajgcego)?
Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Dziat Inwestycji w zakresie projektowo-budowlanym, Centrum Nauki i Techniki w zakresie
ekspozycyjnym, zas Wydziat Rozwoju w zakresie koordynacyjnym.

2) Czy na pierwszym pietrze istnieje mozliwo$¢ przejscia do strefy ruchu?
Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Tak, istnieje mozliwos¢ przejscia.

3) Cazy patio jest przestrzenig otwartg sezonowo?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Tak, to bedzie przestrzen ekspozycyjna udostepniana sezonowo.

4) Czy catos¢ podlega zagospodarowaniu?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujgcej odpowiedzi:
Tak, zagospodarowaniu podlega cato$é przestrzeni wskazanej w PFU oraz Informacji
uzupetniajace;j.

5) Czy przestrzen jest czesciowo zagospodarowana?
Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Tak, przestrzen jest zagospodarowana, jednak z uwagi na zmiang jej przeznaczenia musi zostac
dostosowana zgodnie z zapisami dokumentacji przetargowe;j.

6) Czy dzieci w przestrzeni bawig sie same?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Przede wszystkim pod opieka opiekunéw, ktérzy sa odpowiedzialni za dziecko. W ramach Strefy
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7)

8)

9)

dla dzieci wyodrebniono niewielkg przestrzen, w ktérej bedzie istniata mozliwo$é pozostawienia
dziecka catkowicie pod opieka animatoréw.

Jaki jest plan rotacji wystaw czasowych? Na zawsze?

Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujgcej odpowiedzi:

Docelowo planujemy rotacje wystaw czasowych $rednio raz na pét roku. Niezbedne sa
rozwigzania modutowe, poniewaz planujemy nie tylko rotacje wystaw, ale réwniez wspétprace z
zewnetrznymi podmiotami, ktérym przestrzern moze zosta¢ udostepniona. Cze$é modutéw moie
by¢ wykorzystywana do prezentacji terenowych, co Wykonawca powinien przewidzieé¢ na etapie
realizacyjnym.

Dla dzieci w jakim wieku przeznaczona jest strefa, bo w dokumentacji wzmiankowano, ze do 10
lat. Ale jaka jest dolna granica wiekowa?

Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:

Planujemy udostepnienie catosci oferty dla dzieci w wieku 3-10 lat. Dla dzieci mfodszych
ewentualng atrakcjg moga by¢ wyspy wrazen i oczywiscie fragment zaaranzowany w strefie
rodzica.

Czy planujg Panstwo potaczenie przejscia miedzy Strefa dla dzieci a ekspozycjg Centrum Nauki i
Techniki?

Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujgcej odpowiedzi:

Przejscie istnieje od strony gier i warsztatéw naukowych, jednak zaplanowano jego wykorzystanie
tylko i wytacznie jako przejscie stuzbowe dla pracownikéw.

10) Czy strefa gier i warsztatéw naukowych bedzie oddzielnie biletowana?

Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujgcej odpowiedzi:

Tak, bedzie oddzielnie biletowana.

W strefie przy drugiej klatce schodowej planowana jest réwniez druga kasa biletowa i szatnia.
Czyli tutaj zostanie wprowadzone drugie wejécie poza tym z poziomu zero. Na parterze réwniez
planowane sg kasy i szatnie.

11) Czy toalety s3 tylko na drugim poziomie?

Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Nie, znajdujg sie réwniez w innych czesciach Strefy, co opisano w PFU oraz Informacji
uzupetniajacej.

12) Czy warsztat jest poza strefg dla dzieci?

Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujgcej odpowiedzi:

Tak, warsztat techniczny jest odrebng czeécia, niemniej aranzowang w ramach tego samego
postepowania. Czesciowo juz on funkcjonuje w tym momencie. To jest wyodrebniony drugi
komponent - warsztat techniczny.

13) Czy w przestrzeni warsztatu technicznego przewidziane jest miejsce pod przestrzenie biurowe?

Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Tak, powinny zostac przygotowane zgodnie z zapisami dokumentacji przetargowej.

14) Czy jest potrzeba tworzenia dwéch szatni?
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Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Tak, jest taka potrzeba, zgodnie z zatozeniami dokumentacji przetargowe;j.
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15) Czy istnieje mozliwos¢ otrzymania PFU w wersji nie jako skan?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Tak, dokument zostanie opublikowany w wersji umozliwiajgcej kopiowanie jego fragmentéw;
dokument zostanie umieszczony pod linkiem:
https://betelgeza.ecllodz.pl/index.php/s/9CvDNPPIro3XN1J.

16) Escape room - w PFU jest okreslony jako dwupokojowy. Z innych dokumentéw wynika, ze bedzie
jeden. Prosimy o wyjasnienie.
Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Tak, bedzie jeden Escape room. Drugi pokéj zostat przeznaczony na Strefe Konstruktora (patio).

17) Wszystkie systemy, z ktérymi sie integrujemy, czyli niskopradowe tacznie z BMSem... Czy istnieje
mozliwo$c¢ otrzymania dokumentacji powykonawczej tego, co juz jest zrobione na obiekcie?
Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy przekazat najbardziej aktualng elektroniczng wersje dokumentacji jaka posiada,
ktéra stanowi zatacznik do dokumentacji przetargowej (zat.3a do SIWZ).

18) Czy istnieje mozliwos$¢ otrzymania listy chociazby producentéw rozwigzan wdrozonych w
obiekcie, poniewaz uzupetnienie jest dokumentacja wykonawcza, praktycznie uszczegétowiono
juz ile kamer i gdzie s3 zlokalizowane, ale nie ma nigdzie informacji co do producentéw instalacji,
ktére juz zostaty zainstalowane.

Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:

Informacje w tym zakresie (producenci istniejacych instalacji/informacje o istniejgcych
systemach) mozna znalez¢ w tresci PFU (zat.nr 1 do SIWZ). Cato$¢ uzupetniamy o dane dotyczace
istniejgcego stanu systemu oswietlenia/baterii centralnej (w zataczeniu do protokotu z Zebrania).

19) Ja mam pytanie jesli chodzi o instalacje elektryczng. Poniewaz chodzac na parterze, jest tam siec
floorboxéw. Wiadomo - dobudowane kondygnacje beda tam, ale na przykfad chfodnia kominowa
- tam nie ma nic. Czyli rozumiem, ze to tak jakby w naszym zakresie, zeby to uzupetnié? Czyli nie
korzystamy z gniazdek, ktére sg gdzies tam na $cianach przy klimakonwektorach?
Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Zadaniem wykonawcy jest zaprojektowanie i wykonanie przedmiotu zamdéwienia zgodnie z
dokumentacjg przetargowg. Jezeli do wykonania zadania wymagane jest wykonanie nowych
instalacji lub rozbudowa czy przebudowa istniejacych to Wykonawca ma to w swoim zakresie.

20) Czy s przewidywane toalety dla dzieci?
Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujgcej odpowiedzi:
Tak, zgodnie z zapisami zat. nr 1 do SIWZ, nalezy zaprojektowac zespét sanitariatow, ktory bedzie
réwniez wyposazony w urzadzenia przystosowane do korzystania z nich przez dzieci.

21) Jaka ilos¢ zwiedzajacych Panstwo przewidujg w tej catej przestrzeni dla dzieci? Czy jakies szacunki
sie pojawity z Paristwa strony?
Na to zapytanie Zamawiajgcy udzielit nastepujgcej odpowiedzi:
Docelowo w petnym roku funkcjonowania - ok. 100 000 oséb rocznie.

22) Jaka liczba odwiedzin jednorazowo z kubatury przestrzeni jest przewidywana?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Ostateczna przepustowos¢ musi zostac okreslona przez Wykonawce na etapie prac projektowych.
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Pierwotnie przewidywano mozliwosc jednoczesnego przebywania w strefie ruchu dwach grup
przedszkolnych/szko|nych lub 50-70 Odwiedzajacych. Zamawiajagcy dopuszcza moiliwosé
zwiekszenia planowanej liczby korzystajacych jednoczesnie, na podstawie rekomendacji
Wykonawcy.

23) Celujemy tutaj w dzieci z przedziatu 3-10?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujace] odpowiedzi:
Wykonawca jest zobowigzany do wykonania zamoéwienia zgodnie z zapisami dokumentacji
przetargowej, W tym zat. nr 1 oraz nr 2 do SIWZ. Wskazano W nich grupy docelowe oraz
ewentualne odstgpstwa. Uszczegotowienia wskazano W opisach poszczegblnych przestrzeni (np.:
przeznaczonych na opieke nad dziecmi czy dla opiekunéw) oraz w scenariuszach wystawy statej i
wystaw czasowych, ktére znajduja sie w zat. nr 2 do SIWZ.

24) Rozumiem, e merytorycznie strefa jest przygotowana dla dzieci 3-10 lat?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Tak.

25) W ktérym miejscu jest zlokalizowany Escape room?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Zgodnie Z zapisami dokumentacji przetargowej, Escape room znajduje sig na | poziomie Strefy
ruchu.

26) Pytanie a’propos maszyn w warsztacie technicznym: wytrzymatos¢ stropéw to jest jedno,
a masa tych maszyn... Rozumiem, ze tak to Pafistwo dobierali, ze to wszystko gra?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy w przetargu okreélit liste wyposazenia warsztatu technicznego (zat. nr 3¢ do SIWZ).
Jezeli wymagania dla tych maszyn i urzadzefh s wyisze niz stan istniejacy, to zadaniem
Wykonawcy jest dostosowanie istniejacego obiektu pod wymagania tych urzadzen i maszyn.

27) Noénos¢ to jest jedna rzecz, ale z drugiej strony - przygotowanie podestu, np. wypoziomowanie.

Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy udzielit odpowiedzi w pytaniu nr 26.

28) Rozumiem, Ze mozemy normalnie zgtaszac pytania w trybie do 16.07.2018?

Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Tak, oczywiscie.

29) Jednym z zatacznikéw do Umowy bedzie tabela elementéw scalonych. Czy ona jest zatacznikiem
w tej chwili do dokumentacji, czy ona bedzie stworzona przez Wykonawce W chwili podpisywania
Umowy?

Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:

Tabela jest zatgcznikiem do Istotnych Postanowien Umowy i jest w tym momencie udostepniona
na bip.ecllodz.pl w pliku zip (zat.nr 4 do SIWZ). Na jej podstawie ma powsta¢ harmonogram
rzeczowo-finansowy.

30) Jaka jest sciezka dojécia do garazu?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
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Nie ma bezposredniego dojscia do garazu z warsztatu technicznego. Do garazu wchodzi sig przez
brame. Niezbedne jest dostosowanie wspomnianej bramy, zgodnie z zapisami dokumentacji
przetargowej.

31) Czy jest potrzebne zainstalowanie dodatkowego o$wietlenia (pytanie dotyczy garazu)?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Zadaniem wykonawcy jest zaprojektowanie i wykonanie (dostosowanie) pomieszczenia garazu
pod nowe funkcje, zgodnie z zapisami dokumentacji przetargowej. Obejmuje to réwniez
oswietlenie.

32) Czy moina zrobié drzwi w rogu z drugiej strony (pytanie dotyczy garazu)?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:
Nie.

33) Czy s rysunki - inwentaryzacja stanu faktycznego dla tego pomieszczenia (pytanie dotyczy
garazu)?
Na to zapytanie Zamawiajacy udzielif nastepujgcej odpowiedzi:
Wykonanie inwentaryzacji jest obowigzkiem Wykonawcy, co opisano w dokumentacji
przetargowej. Cata posiadana przez Zamawiajgcego dokumentacja jest udostgpniona w
zataczniku 3a do SIWZ.

Zatacznik do pytania nr 18:

Istniejacy stan systemu oswietlenie ewakuacyjnego

Zamawiajacy obecnie posiada adresowalne oprawy, zasilane i kontrolowane z systemu baterii centralnej
EURO ZB-S z technologia STAR firmy CEAG. Instalacja oswietlenia ewakuacyjnego zainstalowana w obiekcie
umozliwia pewne opuszczenie budynku w czasie zaniku napigcia podstawowego lub w czasie zagrozenia,
gdy zaistnieje potrzeba ewakuacji. Obwody oswietlenia ewakuacyjnego z racji zainstalowanych
adresowalnych modutéw nie sg podzielone na o$wietlenie ewakuacyjne i antypaniczne (o$wietlenie ogolne
$wietldwkowe). Istniejgca instalacja i oprawy oswietlenia spetniaja wymagania przepisow prawa i norm
obowigzujacych w tym zakresie.

Opis istniejgcego systemu centralnej baterii - charakterystyka urzadzenia: SZAFA CB ZB-S
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Sterownik z funkcjg sterowania i zasilania gwarantowanego do opraw os$wietlenia awaryjnego
i podswietlanych znakéw kierunku ewakuacji z automatyczng kontrolg systemu i monitorowania opraw ze
statecznikami, zasilaczami LED i modutami adresowalnymi po przewodzie zasilajgcym. Umozliwia dowolne
programowanie pracy opraw na obwodzie (awaryjna, awaryjno-sieciowa, awaryjno-sieciowa przetgczalna)
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e \Wyposazenie:

Sterownik CU (ST-20)

- wyswietlacz (4x20 znakdw) podswietlany z regulacjg podswietlenia

- kontrolki LED stanu pracy (zasilanie sieciowe, praca z baterii, awaria)

- slot zewnetrznej karty SD i wewnetrzna karta SD dla historii zdarzen

- klawiatura siedmio-przyciskowa do obstugi menu

- zigcze przesytu danych

- ztacze przesytu danych RS485

- ztgcze analogowych czujnikdw zaniku faz i blokady zewnetrznej

- przyciski testowe (zanik napiecia, test funkcjonalny, test akumulatoréw)
- ztacza dowolnie programowalne podigczenia sygnalizatoréw zewn. (3 szt.)
- przyciski dowolnie programowalne funkcje systemu (3 szt.)

- ztgcza 24V z dowolnie programowalnymi funkcjami (4 szt.)

- monitorowanie obwodow koncowych, opraw z funkcjg grupowania

- opis urzgdzenia (dowolne znaki max. 20)

- opOznienie powrotu napiecia (1-15 min)

Moduty obwodéw koricowych SKU CG-S
- bezpiecznik zasilania sieciowego AC
- bezpiecznik zasilania akumulatorowego DC+
- bezpiecznik zasilania akumulatorowego DC-
- kontrolka LED stanu pracy obwodu koricowego (praca normalna, awaria)
- przycisk serwisowy weryfikacji pracy obwodu
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Konverter DC/DC

- wyjscie zasilajgce 24V DC do modutdw zewnetrznych (20W)
- wyjécie zasilajgce 24V DC do modutéw wewnetrznych (100W)
- wyjscie zasilajace 6V DC do modutéw wewnetrznych SKU
Modut kontroli Baterii BCM
- ztacze przesytu danych CCB dla tadowarek CM1.7, CM3.4 (max. 32 szt.)
- zabezpieczenie przed gtebokim roztadowaniem 183,6V DC
- charakterystyka pragdowo-napieciowa tadowania
- kontrolki LED stanu pracy (fadowanie, awaria tadowania, btad izolacji pomiedzy +/PE - PE wg DIN
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VDE 0100-410
- przyciski symulacji uszkodzenia izolacji 1ISO+, 1SO-
- ztgcza bez potencjatowe (tadowanie, awaria, btad izolacji)

Wzmacniacze tadowania CM
- ztgcze przesytu danych CCB do BCM
- programowanie parametrow tadowania akumulatorow ze sterownika CU
- kontrolka LED pracy wzmacniacza tadowania
- trymery adresowe do pracy w sieci CCB

Roztacznik bezpiecznikowy zasilania sieciowego 230/400 VAC
- trojpolowy roztgcznik bezpiecznikowy z bezpiecznikami typu WT-000
Roztacznik bezpiecznikowy zasilania akumulatorowego 216 VDC
- tréjpolowy rozfgcznik bezpiecznikowy z bezpiecznikami typu WT-000
- bocznik pomiaru pradu akumulatorow
Akumulatory:
- w technologii AGM (elektrolit uwieziony w separatorach z wiékna szklanego)
- zestaw akumulatoréw otowiowych 12V (36 szt.) wg EN-60896 cz.2
- zZywotnosc 10 lat x wg PN-EN 50171:2007
- odporne na samo roztadowanie
- niski poziom gazowania
- klemy odporne na utlenianie
- niska rezystancja wewnetrzna do pracy w systemach oswietlenia awaryjnego
- dobrane z rezerwa 25% zgodnie z PN-EN 50171:2007
- zgodne z DIN 43539, VDE 0108, VDE 510 cz.2, EUROBAT
Sterownik DLS
- Sterownik adresowalny z funkcjag kontroli stanu napiecia
- zlgcze przesytu danych RS485
- wejscia kontroli napiecia 230V 50Hz (8 szt.)
- 2fgcze zasilajgce 24V
- kontrolki LED stanu pracy kanatéw wejsciowych (8 szt.)
- kontrolki stanu pracy (zasilanie, awaria)
- przetacznik pracy wejsc kontroli napiecia (DLS/3PH)
- ztgcza podwojne L/N 2,5mm2 (8 szt.)

Zamawiaj informuje, iz odpowiedzi na pytania i modyfikacja SIWZ, stanowig integralng czes¢ SIWZ
i dokumentacje postepowania.

Protokot sporzadzono w wersji pisemnej. Oryginat przechowuje Zamawiajgcy. Zgodnie z art. 38 ust. 3a
ustawy Pzp, tresc protokotu z zebrania Wykonawcéw w dniu 11 lipca 2018 roku, zamieszczono na stronie
internetowej Zamawiajgcego pod adresem www.bip.ecllodz.pl.
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